

停放非机动车有望不再交存车费

市城管委召开座谈会问计于民

详见26版



小科技迷

8月4日,小朋友在河北省科学技术馆内体验用手势指挥机器人完成动作。进入暑假,省科技馆迎来了众多小科技迷。据统计,该馆7月共接待参观游客56538人,日均2200余人,最高单日接待超4200人。
记者 赵海江/摄

今天立秋啦! 不过天儿还没凉下来

本报讯(记者李春炜)今天是二十四节气的立秋,不过连日的炎热并未消退。今明两天,石家庄天气将继续晴热,预计最高气温36℃左右。虽然暑热一时难消,不过立秋之后,天气总的趋势还是会逐渐趋于凉爽。

昨日省城阳光灿烂,空气质量基本处于二级良的水平。由于空气相对湿度较低,所以没有潮湿感。记者从市气象台了解到,昨日石市最高气温为35.9℃,只有无极、藁城两个县区的最高气温超过了37℃。

今天是二十四节气的立秋。从这天起,传统意义上的

秋天就开始了。但对于石家庄来说,立秋并不意味着秋天真正到来。划分气候季节要根据“平均温度”,当地连续5日的平均温度在22℃以下才算真正进入秋天。石家庄真正入秋一般要到9月中下旬。

今年“三伏天”共计40天,8月11日进入“末伏”,8月21日“出伏”。处于中伏与末伏之间的立秋,并不会意味着暑热消退。

根据最新气象信息,今明两天,石家庄的天气仍将以晴热为主,预计最高气温达36℃。不过,明天可能会有分散性阵雨,出门别忘了带雨具。

文明出游 从我做起

重安全,讲礼仪;不喧哗,杜陋习;
守良俗,明事理;爱环境,护古迹;文明行,最得体。



燕赵都市报
创建全国文明城市公益广告